

# 滨州日报



滨州网手机客户端

滨州网网址：www.binzhouw.com

电子邮箱：bzrb@163.com

## 习近平在出席南海海域海上阅兵时强调

# 深入贯彻新时代党的强军思想 把人民海军全面建成世界一流海军



4月12日上午，中央军委在南海海域隆重举行海上阅兵，展示人民海军崭新面貌，激发强国强军坚定信念。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。这是习近平检阅海上编队。 新华社发



4月12日上午，中央军委在南海海域隆重举行海上阅兵，展示人民海军崭新面貌，激发强国强军坚定信念。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。这是航母打击作战群等接受检阅。 新华社发

新华社三亚4月12日电 奋进新时代，扬帆新航程。4月12日上午，中央军委在南海海域隆重举行海上阅兵，展示人民海军崭新面貌，激发强国强军坚定信念。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。他强调，在新时代的征程上，在实现中华民族伟大复兴的奋斗中，建设强大的人民海军的任务从来没有像今天这样紧迫。要深入贯彻新时代党的强军思想，坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军，坚定不移加快海军现代化进程，善于创新、勇于超越，努力把人民海军全面建成世界一流海军。

海南花团锦簇，南海春潮涌动。9时许，习近平来到海军某驱逐舰支队码头，登上执行检阅任务的长沙舰。检阅舰按照海军最高礼仪悬挂国旗，五星红旗、八一军旗迎风飘扬，军

乐队奏响中华人民共和国国歌。习近平在飞行甲板检阅舰艇仪仗队。随后，检阅舰鸣笛起航，在护卫舰艇拱卫下，向阅兵海域进发。

此刻，人民海军48艘战舰铁流澎湃，76架战机振翅欲飞，10000余名官兵英姿飒爽……这是新中国历史上规模最大的海上阅兵，是新时代人民海军的豪迈亮相。

舰阵如虹，白浪如练……这挺进深蓝的壮美航迹，凝聚了近70年来人民海军的不懈奋斗，彰显了党的十八大以来建设强大的人民海军的巨大成就。

10时许，检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙、政治委员秦生祥报告海上编队集结完毕，习近平下达检阅开始的命令。

伴随着激昂的分列式进行曲，受阅舰艇按作战编组组成战略打击、水

下攻击、远海作战、航母打击、两栖登陆、近海防御、综合保障等7个作战群，以排山倒海之势破浪驶来。受阅飞机组成舰载直升机、反潜巡逻作战、预警指挥、远海作战、海空突击、远距支援掩护、制空作战等10个空中梯队，水下蓝鲸潜行，海面战舰驰骋，天上银鹰翱翔，汇成一部雄浑的海天交响曲。

受阅舰艇通过检阅舰时，一声长哨，官兵整齐站坡，向习主席致敬。“同志们好！”“主席好！”“同志们辛苦了！”“为人民服务！”习近平的亲切问候饱含深情，官兵的回答铿锵有力。统帅和官兵的心紧紧连在一起。

这次海上阅兵，辽宁舰航母编队精彩亮相，一大批新型潜艇、水面舰艇、作战飞机集中展示，党的十八大后列装舰艇占受阅舰艇一半以上。

检阅完海上编队后，习近平前往

检阅舰驾驶室，透过舷窗观看受阅编队航行情况。舰艇编队乘风破浪、浩浩荡荡。

11时许，习近平发表重要讲话。他指出，建设一支强大的人民海军，寄托着中华民族向海图强的世代夙愿，是实现中华民族伟大复兴的重要保障。在中国共产党坚强领导下，人民海军一路劈波斩浪，纵横万里海疆，勇闯远海大洋，大踏步赶上时代发展潮流，取得了举世瞩目的伟大成就。今天的人民海军，正以全新姿态屹立于世界的东方！党和人民为英雄而光荣的人民海军感到骄傲和自豪！

习近平要求海军将士们，全面贯彻党对军队绝对领导的根本原则和制度，切实加强党的建设，坚定理想信念，弘扬光荣传统，努力锻造听党指挥、政治过硬的海上劲旅。全面深化改革，大力推进科技创新，加快发展新

型作战力量，着力构建现代海上作战体系，努力增强遂行多样化军事任务的能力和水平。全面落实战斗力标准，大抓实战化军事训练，保持高度戒备状态，时刻听从党和人民召唤，坚决捍卫国家权益，努力为维护世界和地区和平稳定作出新的更大的贡献。

习近平表示坚信，人民海军一定能够不辱使命、不负重托，在新时代不断创造出更加辉煌的业绩！

习近平的重要讲话，赢得长时间的热烈掌声。

海上阅兵结束后，习近平察看了辽宁舰歼-15飞机起飞训练情况。轰鸣声中，4架战机先后腾空而起，直插云霄。尔后，习近平前往检阅航海图室，在航海日志上郑重签名。

习近平对海军官兵一直牵挂在心。中午时分，他来到水兵餐厅，同水兵共进午餐，关切询问大家的学习、训

练、生活情况。检阅舰停靠码头后，习近平在前甲板接见官兵，同大家亲切握手，合影留念。官兵们簇拥在习近平身旁，充满了幸福和喜悦。

分别的时候到了，全舰官兵依依不舍。舰艇仪仗队再次在飞行甲板整齐列队，以海军特有的礼仪向习近平致敬。

习近平的检阅为受阅部队开展实战化军事训练注入了强大动力。受阅部队带着党和人民的嘱托，迅即开赴训练海域，一场跨区实兵演练在海上全面展开。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持阅兵。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠，中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民参加活动。

## 张光峰到国家信息中心座谈交流合作发展事宜

滨州日报/滨州网北京讯(通讯员报道)4月12日，市委书记、市人大常委会主任张光峰一行在北京与国家信息中心副主任周民、“腾讯智慧校园”项目团队进行座谈交流。市委常委、副市长吴圣光，副市长潘青等参加座谈。

周民表示，国家信息中心有信心、也愿意立足自身职能，与滨州加强合作，共同推动滨州“互联网+教育”的发展。

张光峰指出，教育是全社会高质

量发展、长久发展的根本动力，滨州市委、市政府高度重视教育事业的发展。我市虽然在“智慧校园”工程上有了较大的努力，但由于理念、人才、资源等方面的制约，无法高效发挥现有平台的功能。此次与国家信息中心的合作交流，要充分利用其他地市的成功经验，整合滨州现有教育网络平台，实现我市“智慧校园”的普及和升级。张光峰表示，可以将与教育领域的合作延伸到其他政府数据平台，在滨州形成可推广、可复制的大数据信息应

用模式，希望国家信息中心发挥政策、人才、技术和资源优势，给与滨州大力帮助支持。

国家信息中心大数据发展部主任于施洋、“腾讯智慧校园”项目负责人潘鸿雁分别介绍了业务发展情况。

据悉，国家信息中心隶属于国家发改委，是以经济分析预测、信息化建设和大数据应用为特色的国家级决策咨询机构和电子政务公共服务平台，拥有政策研究咨询、发展战略规

划、数据汇聚分析、信息技术平台、专业人才队伍等综合优势。同时，带动全国经济信息系统和电子政务外网系统业务发展，为各地区各部门经济和信息化建设提供了重要支撑。“腾讯智慧校园”是腾讯公司在国家大力推进“互联网+”的战略背景下，结合自身产品和平台优势，面向各类学校研发的产品，为学校提供了移动端校园智慧生态圈解决方案，目前在其他部分地市已有成熟经验。

## 我市两企业入围中国印染企业20强

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员报道)近日，中国印染行业协会开展中国印染企业20强评选活动。经企业申报，协会根据评价体系测评，

评选出2018年度中国印染企业20强企业。滨州印染企业表现抢眼，愉悦家纺和华纺股份再度双双登上这一权威榜单。下图为愉悦家纺产品。



### “做好就业创业转型 助推新旧动能转换”系列报道之一

## 新旧动能转换与扩大就业实施联动

滨州日报/滨州网记者 管林忠 通讯员 李树田 刘明亮

就业是最大的民生，是经济发展最基本的支撑。实施新旧动能转换重大工程，也必须坚持就业优先。

促进新旧动能转换与扩大就业联动。《意见》提出，大力实施新旧动能转换重大工程，聚焦新技术、新产业、新业态、新模式，推动产业智能化、智慧产业化、跨界融合化、品牌高端化，积极培育新的就业增长点。深入实施就业优先战略行动，把稳定和扩大就业作为动能转换和区间调控的下限，确保就业稳定。加强经济社会政策与就业政策衔接，在制定财税、金融、产业、贸易、投资等重大经济政策和人口、教育、社会保障、住房、城市规划建设等重大社会政策时，要综合评价对就业

编者按：近日，市政府出台《关于助推新旧动能转换做好当前和今后一段时期就业创业工作的意见》，以期在新旧动能转换中实现就业转型，以就业转型助推新旧动能转换，推动实现更高质量、更充分的就业。即日起，本报推出“做好就业创业转型 助推新旧动能转换”系列报道，就《意见》中的政策红利与大家逐一分享。

岗位、就业环境、失业风险等带来的影响，促进新旧动能转换与扩大就业联动。

推动产业结构优化与就业转型协同。完善多元化产业体系，既注重发展资本、技术和知识密集的先进制造业、战略性新兴产业，又要支持劳动密集型产业发展，降低实体经济成本，推进传统产业绿色改造，创造更多就业

机会。推广政府和社会资本合作(PPP)模式，做大做强金融服务、专业咨询、信息技术、现代物流、节能环保、电子商务、旅游业等现代服务业，优化提升家政服务、商贸服务等传统服务业，加快发展健康服务、旅游会展、乡村体验、健身服务、教育培训、法律服务等满足个性化、多样化消费需求的新兴服务业，持续提升服务业吸纳就业比

重。发展家庭服务业带动就业，对吸纳就业困难人员的，给予岗位补贴和社会保险补贴。建设一批家庭服务业职业培训基地，积极创建省级示范基地。加大对发展潜力大、吸纳农业转移人口多的县城和重点镇用地计划指标倾斜，大力发展县域经济和农产品电子商务、休闲农业、创意农业、乡村旅游、旅游特色小镇等新业态，加快推进农村一二三产业融合发展，拓宽农村就业创业空间。

提高重大项目对就业拉动能力。探索建立重大项目特别是新旧动能转换重大项目就业信息共享机制，实现招商引资、项目立项、土地征收、项目实施与就业联动。(下转第二版)

## “泰山”系列高层次人才工程申报公告

全文见第二版

## 渤海国际广场违规“铁皮屋”被依法拆除

全文见第三版

责任编辑 王辉 程海莉